

# Tunas Muda 群岛民族基金会举办中小微企业数字营销研讨会

【本报讯】2022年7月5日周二，雅加达西区中小微企业者和准企业者参加了由Tunas Muda群岛民族基金会举办的中小微企业数字营销研讨会，该研讨会位于雅加达中区Petojo镇Empurau餐厅举行。

研讨会由国会斗争民主党系第六委成员、同时也是担任辅导主席的林德纯(DarmadiDurianto)主持开幕式，发言的嘉宾有数字企业家亚历克斯(AlexFerryWidjaja)、公共发言人妮娜·阿米莉亚(Nena Amelia)和总统大学讲师安敦·威查雅(AntonWidjaja)教授-博士。林德纯在致辞中表示，



印尼国会议员林德纯



安敦教授、博士



妮娜·阿米莉亚



亚历克斯

希望与会者将心态转为跟随数字化趋势的企业家，目前销售各种产品的控制包括脸书、Instagram、抖音、Linkedlin、snack video 推特和其它等等。

林德纯在150多位与会者面前强调，与会者认真听

取并记录发言人讲述的步骤和指示，才能使取得的成果达到最优化，对推进中小微企业真有益处。

林德纯说：“我希望大家聚精会神，记录和牢记发言人的话，参加了这数字营销研讨会之后，大家的事业能取得更大的成

功。你们同意吗？”与会者异口同声说“同意”。

林德纯补充说：“我不希望我们的国家不进步，我希望你们所有人都成为成功的企业家，包括家人、好友、其他朋友也取得成功，使我们的国家更进步。”

林德纯说：“让我们听从朋加诺的忠告，不要当只会做苦力的民族。大家改变自己的心态吧，努力实现成为成功企业家的梦想。”最后他说：“我们必须不断行动，迅速行动，努力达到社区的福利。”

数字企业家亚历克斯

介绍了数字营销技术。而公共发言人妮娜讲述如何通过数字营销模式，让潜在买家或客户能够接受。安敦教授博士描述数字营销的世界，同时以直截了当的方式进行对话，说明数字营销对商界发展的作用，以获得符合预定的营业额或销售目标，并且获取良好的成功。

印尼西部时间九时三十分至下午四时马拉松式研讨会结束后，研讨会统筹员德宛达拉(Dewantara)称，研讨会将继续在雅加达西区、雅加达北区和千岛群岛等地区举行。

(BAM/HAN)



林德纯与研讨会与会者合影



安敦教授、博士与研讨会与会者合影



阿米莉亚博士与研讨会与会者合影

## 棉兰茶艺联谊会举行欢庆23周年晚宴



杨福主席致辞



徐煨权致辞



黄印华致辞



主持人老秀榕



杨福光主席切生日蛋糕

【本报讯】2022年7月3日(周日)晚7时，棉兰茶艺联谊会假于城堡海鲜酒楼，举行欢庆23周年晚宴。因疫情肆虐期间，两年余没办庆祝，如今疫情减弱下“以茶会友，天长地

久，交四方朋友，品五味人生”，茶友们同欢共聚一堂欢庆成立周年纪念会。是晚节目主持人老秀榕致欢迎开白场，恭请主席杨福光及理事们步入会堂掀开序幕。筹委会主席

吴健隆致辞，感谢各位嘉宾和茶友们拨沉莅临参与周年晚宴会，已两年余本联谊会因疫情而没举办周年纪念会，抱歉得很。茶友们大家都知道，棉兰茶艺联谊会是由我们之前的前辈

们创立的，是一所欢聚相互交流之处，主要是传承中华优秀传统文化，代代相传。

棉兰茶艺联谊会主席杨福光致辞，感谢各位的光临，使会场增加无限欢乐气氛。苏北华联执行主席徐煨权致辞，印尼断层中华文化卅余年，但泡茶之道没断，泡茶、品茶是千余年中华文化，希望茶艺联谊会保持一直相传下去。印尼华裔总会执行主席黄印华医生祝贺辞，很荣幸被邀参与宴会，大家平平安安度过疫情参与宴会。祝贺棉兰茶艺联谊会百尺竿头更上一层楼，品茶的传统文化继续相传下去。

娱乐节目有茶友们台上欢唱生日歌，切蛋糕仪式，嘉宾茶友们献唱，怡馨苑书法社主席邝宝成赠送墨宝“以茶会友天长地久”，随后由国际友好学院学员许嘉珈弹奏古筝演出



邝宝成赠墨宝予杨福光



莫植量、黄印华、陈慈升、张家碇、徐煨权、庄钦华、张国鑫



茶嫂们合照

及陈佳馨京剧演出，茶友们齐唱《明天会更好》，曲

终人散结束纪念会。

(国强报导)

【本报讯】2022年7月2日，每逢第一和第三个星期六的万福商人团契聚会由蔡亚兴主席筹备，藉着云视频与大家相聚。聚会由陈德良弟兄主持，蔡亚兴主席带领领礼祷告。

当天聚会特邀新加坡生命堂长老会主任苏立忠牧师博士分享信息，他引用罗马书12:1-2分享主题“后疫情的家庭生活”。

两年多的疫情已经悄悄地改变了我们的生活习惯，也回不去以往旧的生活模式，这就称为“新常态”。新常态包括：更过的时间居家办公；云视频上学习；线上购物、线上咨询等等。显然疫情已经大大地冲击各个领域，包括：社会、政治、经济、家庭，甚至是教会，并且带来了“剧变”。

圣经罗马书12:2教导我们，要“心意更新而变化”，好让我们能够更好的服事人和荣耀上帝，而不是抱着以不变应万变的心态。按凯度样本库(Kantar Profile Network)的调研：疫情的发生，在教养上给予父母几项积极和消极的影响。

积极方面的影响是：一家人有更多相处的时间；因为孩子在家时间更长而变得更快乐；父母在教育孩子时学了新技能；享受重新学习的乐趣。而消极方面的影响是：工作方面没能全力以赴；需要

## 万福商人团契云视频聚会 “后疫情的家庭生活”



新加坡 苏立忠牧师博士

翁绳佑牧师 讲话回应信息

何维惠牧师祝福

蔡亚兴主席 筹备聚会

陈德良弟兄主持

邝耀章博士讲话

陈和弟兄讲话

易惠祺弟兄讲话

洪敦祥弟兄讲话

蔡细友姐妹讲话

邓玉森长老讲话

陈巧云姐妹讲话

蒋乐霞姐妹独唱

钟志奎弟兄 独唱和讲话

万福商人团契云视频聚会

更新知识储备来辅导孩子的学科；日常生活变得更加繁忙；让家里气氛变得紧张。

父母在新常态下要如何来在信仰中，改变及调整自己来进行教养呢？夫妻又如何在信仰中调整与更新呢？

1.父母由于有更多的时间与孩子们相处，要善

用正面的言语来祝福儿女。这样，在无形中便增加了家庭的幸福感，家庭成员之间的关系会更加紧密，孩子也会越来越有自信与自尊。

2.父母要调整自己的工作以及拨出时间辅导孩子，使孩子能够按部就班地完成课业和作业。父母要花时间陪伴孩子学习，

这就是建立彼此关系的最有效的途径。藉此也在无形中，可以让孩子远离沉迷玩手机等电子设备。

3.父母要避免过度严厉管教，免得儿女形成律法主义，两面人的虚伪以及失去安全感。但也别疏于管教，因为过于纵容孩子，会让儿女觉得父母不关爱自己，且养成不负责任的性格。乃

是要活出“家教严格又疼爱有加”的生活，这是培养出儿女可爱人格的主要秘诀。父母千万别将压力转化为家暴。

4.父母由于长时间居家，要帮助孩子学习在社交上的能力。建立人际关系的能力取决于先天的人格特质或者遗传基因，还有父母的熏陶教养，以及个人的

后天努力。家庭是培养孩子社交能力的最佳场所，父母则是培养孩子的最佳人选。父母无条件的爱，给孩子有机会倾听的时间，接纳、饶恕、合作、为对方设想、健康的互动、建设性的批评与意见、同理心等等。这些素质是孩子学习人际关系的营养剂。

5.在逆境中，父母要以积极的倚靠上帝的人生观来面对，让孩子能够具体的学习倚靠上帝。疫情是百年一遇的经历，也是考验我们生命和坚守信仰的机会。

在新常态中，基督徒父母不仅要改变，也要在基督信仰中自我更新而变化。包括背起十字架的精神，彼此相待，成为孩子的典范。在十字架下，夫妻要彼此承认自己的错误与失败，这是调整关系的基本。在十字架下，夫妻彼此原谅，一起背负责任，付出代价。

分享之后，翁绳佑牧师带领结束讲道祷告，接着，蒋乐霞姐妹和钟志奎弟兄各自献上优美的诗歌赞美上帝。陈和弟兄、易惠祺弟兄、钟志奎弟兄、洪敦祥弟兄、蔡细友姐妹、邝耀章博士、邓玉森长老、陈巧云姐妹，还有翁绳佑牧师都纷纷讲话回应信息。最后在何维惠牧师的祝福祷告后拉下当天聚会的帷幕。

陈巧云报导